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[IpsAMOYTOJILHBIN TPEYTOJILHUK

27217. B tpeyromsauke ABC yron yrom C pasen 90°, sind = 2—75 Haitaure
cos A. Otset: 0,96.
A

-
C B

A1
sind = v

27218. B tpeyronsuuke ABC yroa C pasen 907, |

Haiiogure 24 . OtBert: 0,25.

27219. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, sin4 = 2—75 Haitqure sin B.

OtBer: 0,96.

27220. B tpeyronasauke ABC yron C paBen 90°, sinA4 = 0,1. Haiingute cos B.
Otger: 0,1.

27221. B Tpeyroasauke ABC yron C paBen 90° sin4d = \/%_7.. Haiinute tg B.

OtBer: 0,25.
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27222. B tpeyronpauke ABC yromn C paBen 907,

Haiigure sinA . OtBet: 0,96.

27223. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°,

Haiiogure t24 . OtBet: 0,25.

27224. B tpeyronsuuke ABC yron C paBen 907,

Hatigure sinB. Oter: 0,1.

27225. B tpeyronpauke ABC yrom C paBeH 90°,

Hatigure cosB. OtBert: 0,96.

. B tpeyroneanke ABC yron C paBer 90° cos A = g Haiinure tg B.

:0,25.

tgA

. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 907, 24, HaiiguTe sinA .

: 0,28.

27228. B tpeyronpauke ABC yrom C pasen 90° tgA = 2—74. Hatinute cos A.
Otger: 0,28.

24
tgA =

27229. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 907, 7 . Haitgute sinB .

Otsert: 0,28.

tgA

27230. B tpeyronbauke ABC yron C paBen 907, 24, Haifaure cosB.

Ortser: 0,28.
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27231. B tpeyronsauke ABC yrom C paBen 90°, tg A = 2. Haiinure tg B.
OtBeT: 0,5.

7

27232. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 5, sind = >

Haiigure AC. OtBert: 4,8.

27233. B tpeyronbHuke ABC yron C paBen 90°, AB=8, sinA=0.5_ Haiinure
BC. Otger: 4.

27234. B tpeyronbauke ABC yron C paBen 90°, AB=38, cosA=0,5 Haiinure
AC. OTger: 4.

27235. B tpeyronsauke ABC yrom C paBen 90°, AB=5, cosA =55, Haitnure

BC. OtBer: 4,8.

27236. B tpeyrompauke ABC yrom C pasen 90°, AB =7,

Haiinute AC. OTtBeT: 4.

vV 3

tcA = o
g 33 . Haiigure

27237. B Tpeyronsuuke ABC yrom C paBen 90°, AB=17,
BC. Otgert: 4.

27238. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 907, AC =4.8 mA=5s, Haiinure

AB. Otsert: 5.
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, V17
sind = ——

27239. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 907, AC =2, 17 . Haiinute
BC. OtBerT: 0,5.

27240. B tpeyromsuuke ABC yrom C pasen 90°, AC =4, cosA=10,5.
Haitgute AB. OtBer: 8.

27241. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AC =0,5 cosA=T7 Haiinure

BC. OtBer: 2.

33
tgA =
27242. B tpeyronsuuke ABC yrom C paBeH 90°, AC =4, T . Hatimure

AB. Otser: 7.

27243. B tpeyronbauke ABC yrom C paBen 90°, AC =8, tgA=05.
Haitnute BC. OTBert: 4.

27244. B tpeyroapuuke ABC yron C paBen 90°, BC =4, sinA=0,5_ Haiinure

AB. OtsBert: 8.

YT
27245. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC=0.5, SnA =5 Haitaure

AC. OTtser: 2.

27246. B tpeyronbauke ABC yrom C paBen 90°, BC =48 cosA =2—75.

Haiigute AB. OTBer: 5.

1
cosA = v

27247. B tpeyronbauike ABC yron C paBen 90°, BC =2, 1
Haigure AC. OtBet: 0,5.
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27248. B tpeyronpanke ABC yrom C paBen 90°, BC =4, tgA

Haiigute AB. OtBer: 7.

27249. B tpeyronsuuke ABC yron C paBen 90°, BC =4, tgA=0.5 Hailinute
AC. OtseT: 8

27250. B tpeyronbauke ABC yron C paBen 90°, AC =24, BC =17.

Hatigure sind . OtBet: 0,28.

27251. B tpeyronmsauke ABC yron C pasen 90°, AC =7 , BC = 24. Haiinure
cos A. Otser: 0,28.

27252. B tpeyronsuuke ABC yron C paBen 90°, AC =8, BC =4, Haitgure 24 .

OTtBerT: 0,5.

27253. B tpeyronbauke ABC yronm C paBeH 90°, AB =8, BC =4, Haifaute sinA .

OtBerT: 0,5.

27254. B tpeyronpauke ABC yromn C paBeH 90°, AB=25, BC =20, Haiinute

cosA .OtBeT: 0,6.

27255. B tpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, AB =4V5 , BC = 4.

Haiigure tgA . Otser: 0,5.

27256. B tpeyronsuuke ABC yron C paBen 90°, AB =25, AC =20. Haiinute

sinA .OtBeT: 0,6.
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27257. B tpeyronpanke ABC yron C paBeH 90°, AB =8, AC =4, Haliiute cosA .

OtBer: 0,5.

27258. B tpeyrompurke ABC yrom C pasen 90°, AB=4V5, ac—s. Haiigure

tzA  Otsert: 0,5.

27259. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — evicoma , AB = 27 .

Haiinute AH. OtBert: 15.

A

B

C

27260. B Ttpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BpicOTa, AB =27,

. 2
sind = —
3

. Hatinute BH. OtBeT: 12.

27261. B tpeyronbanke ABC yron C pasen 90°, AB = 4v15 sinA = 0,25.

Haitnute Beicoty CH. OTBert: 3,75.

27262. B tpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BbicOTa, AB =27,

cosAd =

3. Haiimure AH. OtBer: 12.

27263. B tpeyronbnuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BbicOoTa, AB =27,

cosAd =

3. Haiiaure BH. Otert: 15.
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27264. B tpeyronsanke ABC yrom C paBen 907, AB =415 | cosA=0,25

Haitnute Beicoty CH. OTBer: 3,75.

27265. B tpeyrompauke ABC yrom C paBen 90°, CH — evicoma , AB = 13,
tgA = 0,2. Haigure AH.OtBert: 12,5.

27266. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BriCcOTA, AB=13,

tgA =5 Hangnre BH. OTBeT: 12,5.

t J‘i - - w
& 5. Haiiourte

27267. B tpeyronmpamke ABC yrom C paBeH 90°, AB= 13,
Beicoty CH. OTtBer: 2,5.

27268. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BbicoTa, BC=3,

sind =

l
6. Haitmure AH. OtBer: 17.5.

27269. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BricoTa, BC =38,

sinA = 0.5 Hannute BH. OTtBer: 4.

27270. B tpeyronmsauke ABC yromn C paBen 90°, BC =35, =S, Haitmnre

BeicoTy CH. OTtBerT: 4,8.

27271. B tpeyronsanke ABC yrom C pasen 90°, CH — evicoma , BC = 3,

cos A = g Haiizure AH. Otser: 17.5.
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27272. B tpeyromsauke ABC yrom C pasen 90°, CH — BricOTa, BC=5,

A=— .
cos 25. Hanigure BH. OTBerT: 4,8.

27273. B Tpeyronpuuke ABC yron C paBen 90°, BC =8, cosA=0,5 Halinute

BeicoTy CH. OTBer: 4.

27274. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, CH — BsicoTa, BC=7,

33

tgA =
27275. B tpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, BC =7, T . Hatimure

BeicoTy CH. OTBerT: 4.

27276. B tpeyronsnuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BwicoTa, AC=5,

sinAd =

25. Haiimute AH. OTBer: 4,8.

27277. B tpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BwicoTa, AC=3,
V35

sind = —— Haiinute BH. OtBer: 17,5.

27278. B tpeyronbauke ABC yrom C paBen 90°, AC =8, sinA=0,5 Hajinure

BeicoTy CH. OTBert: 4.

27279. B tpeyronbnuke ABC yron C pasen 90°, CH — BbicoTa, AC=38,

cosA =0,5 Haiinute AH. OtBerT: 4.
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27280. B tpeyromsuuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BricOTa, AC=3,

|
cosd =—

6. Haimnre BH. OTtBeT: 17,5.

.
27281. B tpeyronsauke ABC yrom C paBen 90°, AC =5, cosd =53, Haitnure

BeicoTy CH. OTtBer: 4,8.

27282. B tpeyronbuuke ABC yronm C pasen 90°, CH — BricoTa, AC=7,

33
433, Haiinute AH. OtBer: 4.

tgA

44/33

27283. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC =7, ted=

BeicoTy CH. OTBer: 4.

27336. B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, CH — BricoTa, BC =8, BH =4

Haiimute sind . OtBert: 0,5

27337. B tpeyroasuuke ABC yrom C pasen 90°, CH — BricoTa, BC = 25,
BH = 20. Hanmute cos A. Otsert: 0,6.

27338. B tpeyronsauke ABC yrom C pasen 90°, CH — BwicoTa, BC =4 ’E,

BH =4, Hangute €4 . OtBet: 0,5.

27339. B tpeyronsuuke ABC yron C paBen 90°, Beicota CH paBna 20, BC =25,

Haiigute sinA . OtBert: 0,6.

27340. B Tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, Beicora CH paBHa 4, BC =38.

Haiinure cosA . Otser: 0,5.
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27341. B tpeyromnsunke ABC yron C pasen 90°, Beicora CH pasha 4, BC = V17,

Haiinute 24 . OTBert: 0,25.

27342. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, Beicota CH paBHa 24, BH =17.

Haiigure sinA . OtBet: 0,28.

27343. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, Boicota CH paBHa 7, BH = 24.

Haiigure cosa . OtBet: 0,28.

27344. B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, Beicota CH paBHa 8§, BH =4.

Haiigure t24 . OtBet: 0,5.

27345. B TynoyronsHoMm tpeyronpauke ABC AC = BC = 8, Beicota AH paBHa
4. Hatiqure sin ACB. Otsert: 0,5.

H

)~
/\/ B .

/
A B

27346. B tynoyronsHoM Tpeyroiabauke ABC, Beicota AH pashna 20.
Haiinute. OtBer: — 0,6.
27347. B tynoyronbHoM Tpeyroibanke ABC AC = BC = 4/s

4. Haiimure teACB  QOrger: — 0,5.

, Beicota AH paBHa
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27348. B tymoyrompHOM Tpeyroiabanke ABC Ac=Bc =25, AH — BrIcOTa,
CH = 20. Haiinure sinACB . OtBer: 0,6.

27349. B tynoyroasHom Tpeyroiabuuke ABC Ac =Bc =8, AH — Bricora, CH =4
. Haitnure cosAciB . Oter: —0,5.

27350. B TymoyrombaoM Tpeyromsauke ABC AC=BC =V17, AH — BsIcoTa,
CH = 4. Hatigute t8ACB  QOtBer: - 0,25.
CH =24, Haiinure sinACB . OtBer: 0,28.

27351. B tynoyronsHoM TpeyroibHuke ABC AC = BC, Beicora AH paBHa 7,

27352. B tynoyronsHoM Tpeyroiabauke ABC AC = BC, Beicota AH paBHa 24,
CH = 7. Haiimure cosACB . OtBer: — 0,28.

27353. B tynoyronsHoM tpeyroiarHuke ABC AC = BcC | Beicota AH paBHa 4,
CH = 8. Haiinute t¢ACB  OtBer: — 0,5.

27357. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, CH — BbicOoTa, AH =27,
gA = %

Haitoute BH. OTBet: 12.

A

C
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27358. B tpeyrompanke ABC yron C pasen 90°, CH — BpIcOTa, BH =12,
. Haiinute AH. OTBer: 27.

27359. B Tpeyroasauke ABC yron C pasen 90°, sin A = 0,1. Halinute cunyc
BHEIIHEro yria npu BepmnHe A. Otsert: 0, 1.

B

-
D A

C

27360. B Tpeyrompauke ABC yron C paBen 90°,

25. Halinure xocunyc
BHEMIHETo yria npu BeprmuHe A. OTteet: — 0,96.

27361. B tpeyrombauke ABC yron C pasen 90°, sin4 = —

. Halinure
17
TAHI€HC BHEUIHEro yria npu BepmunHe A. Otser: —0,25.

27362. B tpeyronbauke ABC yromn C paBen 90°, mA=s, Haitnure cunyc
BHEIIHEro yria npu BepmnHe B. Oteet: 0,96.

A

C B D
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27363. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, sinA =0,1, Halimure KOCHHYC

BHEIIHETo yria npu Bepimuue B. OTeer: —0,1.
4

sind = —
27364. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, V17, Haiinure TaHreHc

BHEILIHET O yria npu Bepmuue B. OTeer: -2,5.

27365. B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, cosA =133, Hangure cunyc

BHeIIHero yria npu Bepumne A. Otset: 0,96.

-
D A C

27366. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, cosA =0,1 Haifaute KOCUHYC

BHelHero yria npu BepmuHe A. Otset: —0,1.

4

Nk Haiimure

27367. B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, cos A =

TAHTe€HC BHENIHEro yria npu Bepiune A. Otser: — 0,25.

27368. B tpeyronpunke ABC yron C paBen 90°, cosA=0,1_ Halimute cuHycC

BHEIIHEro yria npu BepmuHe B. Oteert: 0, 1.

A
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27369. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 907, cosA=23 Haiinute xocunyc

BHEIIHEro yria npu BepmuHe B. OTeer: — 0,96.

27370. B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, cosA =", Haiingute Tanrenc

BHEIIIHETO yria nmpu Bepmuue B. OTBet: — 0,25.

7
tgA = —

27371. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, 24 . Haiinute cuHyc

BHeIIHero yria npu Bepumue A. Otsert: 0,28.

=
D A C

24
tgA = — o
7 . Hanpure xocunyc

21372. B tpeyroasauke ABC yron C paBen 907,

BHeIIHero yria mpu BepmuHe A. OTteet: —0,28.

21373. B tpeyronbauke ABC yron C paBen 90°, tgA=0.1 Haiigute TaHreHc

BHeIIHero yria npu Bepmune A. Oteet: — 0,1,

24
tgA = —

21374. B tpeyronsuuke ABC yromn C paBen 90°, 7 . Haiigute cunyc

BHEIIHEro yria npu BepmuHe B. Oteert: 0,28.

A

:
C B D
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tgA

27375. B Tpeyronbauke ABC yron C pasen 907, ~ 24. Haiifute KOCHHYC

BHEIIHETO yria npu BepmunHe B. OTeer: —0,28.

27376. B tpeyrompHuke ABC yron C paBen 90°, tgA =2, HaifjiuTe TaHTE€HC

BHEIIHEro yria npu BepmuHe B. OTeer: —0,5.

27377. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, AB =8, BC =4, Haliiute CHHYC

BHeIIHero yria npu Bepmune A. Otser: 0,5.

B

-

D A C

27378. B tpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, AB =25, BC =20 .

Haitaute xocunyc BHemHero yria npu Bepuune A. Oteet: — 0,6.

s

27379. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, AB=4v5, BC =4. Haiinute

TAHTe€HC BHEIIHEro yria npu Bepinne A. Oteet: — 0,5,

27380. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, AB =25, AC=20. Haiigute

CHUHYC BHEIIHEro yria npu BepunHe A. Oteer: 0,6.

27381. B tpeyroasauke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, AC = 4. Haiigure

KOCHUHYC BHeIIHero yria npu BepmuHe A. Otet: — 0,5.
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27382. B tpeyrombunke ABC yron C pasen 90°, AB=V17, Ac =4, Haiimute

TAHTe€HC BHENIHEro yria npu Bepimmue A. Oteer: —0,25.

27383. B tpeyronbuuke ABC yronm C paBen 90°, AC=24, BC=7. Hailinute

CUHYC BHeENIHero yria npu BepmuHe A. Otser: 0,28.

27384. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, AC=7, BC=24.

KOCHHYC BHeIIHero yria npu Bepmune A. Otser: —0,28.

27385. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, AC=8, BC=4,

TaHTEHC BHelIHero yria mpu Bepmnae A. Otset: —0,5.

27386. B Tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, cMHYC BHEIIHETO yrIJia Mpu

BepuinHe A pasel 0,1. Haiiqure sind . Oter: 0,1.

27387. B tpeyronsauke ABC yronm C paBen 90°, cMHYC BHEIIHETO yTIJia MpU

7
BepiiuHe A paBen 25. Haitaute cosA .OtBeT: 0,96.

27388. B tpeyroasanke ABC yron C paBen 90°, cMHYC BHEIIHETO yTJIa MPH

V17

BepuiuHe A paBen 17 . Halinure ¢4 . Otget: 0,25.

27389. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, cMHYC BHEIIHETO yrJjia Mpu

7
BepiirHe A paBeH 25. Haitmure sinB .OtBert: 0,96.

27390. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, CHHYC BHEIIHETO yTIJia MpU

BepiiuHe A paseH 0,1. Haiiqute cosB. Oter: 0,1.
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27391. B tpeyronpauke ABC yrom C paBeH 90°, cHHYC BHEIIHEr0 yIJja Mpu
‘._I_

BepmuHe A pasen V17, Haitmmte 28 . Otser: 0,25.

27392. B tpeyroasuuke ABC yron C paBen 90°, KOCHHYC BHEITHETO yria Mpu

7 . :
BepiInHE A paBeH — oy Haitqure sin A. Otsert: 0,96.

27393. B tpeyronsuuke ABC yron C paBeH 90°, KOCUHYC BHEIIIHETO yTIJia Mpu

BepuinHe A pasel -0,1. Haliqute cosA . OtBer: 0,1.

27394. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, KOCHHYC BHEIIHETO yTIia Mpu
4

Bepme A papen V17, Hajimure 24 .Otsert: 0,25.

27395. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, KOCHHYC BHEIIHETO yTIia Mpu

BepunHe A pasel -0,1. Haitgute sinB . OtBert: 0,1.

27396. B tpeyronsuuke ABC yron C paBeH 90°, KOCHHYC BHEIIIHETO yIJia pU

.
BepmuHe A paen  25. Haiinute cosB. OtBer: 0,96.

27397. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, KOCHHYC BHEIIHETO yIja Mpu
Ry
BepuinHe A paen 17 . Halinure @58 . Otger: 0,25.

27398. B tpeyronpauke ABC yron C paBeH 90°, TaHT€HC BHEIITHETO yria Mpu

.
BepmnHe A paBeH  24. Haiinure sinA . OtBeT: 0,28.
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27399. B tpeyronsanke ABC yron C paBeH 90°, TaHTeHC BHEITHETO yria MpH

24
BepiinHe A papen 7. Haiijure cosa . Otget: 0,28.

27400. B Tpeyronpauke ABC yron C paBeH 90°, TaHT'€HC BHEIIHETO yrjia IpH

BepuinHe A paseH -0,1. Haitqure t24 . Otger: 0,1.

27401. B Tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, TaHr€HC BHEIIHErO yrja Mnpu

24
BepinHe A pasen 7. Haiingure sinB. Otset: 0,28.

27402. B tpeyronpanke ABC yron C paBeH 90°, TaHT€HC BHEITHETO yria MpH

.
BepiinHe A papen 24, Haiinure cosB. Otset: 0,28.

27403. B Tpeyronpauke ABC yron C paBeH 90°, TaHI'€HC BHEIIHETO yrja IpH

BepiinHe A paBeH -2. Halinute €8 . Otset: 0,5.

27404. B tpeyroasauke ABC yron C paBen 90°, cMHYC BHEIIHErO yrijia Mmpu

7
BepinHe A paBeH 25, AB — 5. Haiinure AC. OTBer: 4,8.

27405. B tpeyronsauke ABC yrom C paBen 90°, cuHyC BHEIIHETO yIJja IMpHU

BepiuHe A paseH 0,5, AB =38, Haitnute BC. OTBer: 4.

27406. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 907, KOCUHYC BHEIIHETO yrila Mpu

BepiuHe A paseH -0,5, AB =38, Haitnute AC. OTBerT: 4.
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27407. B Tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, KOCHHYC BHEIIIHETO yIJia IpU

:
BepmuHe A paBeH 25, AB = 5. Haiimure BC. OTBerT: 4,8.

27408. B Tpeyronpauke ABC yron C paBeH 90°, TaHT'€HC BHEIIHETO yrjia IpH
33

BepmmHe A paBen 433, A —7. Haiimure AC. OtBerT: 4.

27409. B tpeyronsuuke ABC yron C paBeH 90°, TAHT€HC BHEIIHETO yria Mpu

4 \fﬁ

BepIInHE A paBeH 33 |, AB=17. Halinute BC. OtBerT: 4.

27410. B tpeyronsauke ABC yrom C paBeH 90°, CHHYC BHEIIHErO yIJa IMpHU

7
BepiinHe A paBeH 25, AC =4.8 Haiinute AB. Otser: 5.

27411. B Ttpeyronsnuke ABC yron C paBeH 90°, cMHYC BHEIIHErO yriia Mnpu

V1T

BepimHe A paBeH 17 , AC =2, Haiinute BC. OTBer: 0,5.

27412. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, KOCUHYC BHEIIIHETO yTIila Mpu

BepmnHe A paBeH -0,5, AC =4, Halinure AB. OtBer: 8.

27413. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, KOCHHYC BHEIIIHETO yIJia IpU
V17

BepmmHe A paBed 17 , AC=0.5 Hajigure BC. OtBeT: 2.

27414. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, TaHreHC BHEIIHErO yria Mpu
33

BepiHe A paBen  4v33, Ac — 4. Haiimure AB. OtBert: 7.
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27415. B tpeyronsanke ABC yron C paBeH 90°, TaHTeHC BHEITHETO yria MpH

BepinHe A paBeH -0,5, AC =8, Halinure BC. OTBer: 4.

27416. B Tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, cMHYC BHEIIHEro yriia mnpu

BepmnHe A paBel 0,5, BC =4, Halinure AB. OtBer: 8.

27417. B Tpeyroapauke ABC yron C paBen 90°, cMHYC BHEIIHEro yriia mnpu

V1T

BepmmHe A paBeH 17 , BC=0.5 Haiinure AC. OtBeT: 2.

27418. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, KOCHHYC BHEIIHETO yIJia MpU

BepmmHe A pasel -0,6, BC =20, Halimute AB. OtBer: 25.

27419. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, KOCHHYC BHEIIHETO yIjla MpU

V17

BepmuHe A paen 17 , BC =2, Haiiqute AC. OTBer: 0,5.

27420. B tpeyronsuuke ABC yron C paBeH 90°, TaHT€HC BHEIIHETO yria Mpu

4 \_.’xﬁ

BepiirHe A paBeH 33 , BC =4. Haigute AB. OtBerT: 7.

27421. B tpeyroabauke ABC yron C paBeH 90°, TAaHT€HC BHEIIHETO yria Mpu

BepimHe A paseH -0,5, BC =4, Halimute AC. OtBert: 8.
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27431. B tpeyrompauke ABC yrom C paBen 90°, CH — BpIcOTa, BH =12,

B

A C

27432. B tpeyroarauke ABC yron C paeen 90°, CH — BwIcoTa, AH =12,

3. Haiiqute AB. OtBerT: 27.

27445. B tpeyronsuuke ABC yrom C pasen 90°, yron A pasen 30°. Halinute
cunyc yrina BAD. Otger: 0,5.
B

D A

27446. B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, yron A paBen 30°. Haiinute

kocunyc yria BAD. B oTBere ykaxute V3-cosBAD . Otser: -1,5.

27447. B tpeyronmpauke ABC yron C pasen 90°, yron A paBen 30°. Hailingure

S~
tanrerc yria BAD. B otBere ykaxute V3'12BAD  Ortger: -1.
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27742. OauH OCTPBIM yroa OpsiMOYTOJIBHOTO TPEyrojbHUKa Ha 32° OOJblile

apyroro. Halinure Oonbmmii octpelid yroia. OTBer gaite B rpaaycax. OTBeT:

61.

27753. OauH OCTPBIM YIroJl MPSMOYTOJBHOIO TPEYrojbHUKA B 4 paza Ooblile

npyroro. Haitaure 6onbmmii ocTpsiil yroi. OTBET naiiTe B rpagycax.

OTtBerT: 72.

27755. B tpeyronmpbauke ABC yron C paBen 90°, CH — BricoTa, yrom A

paBeH 34°. Haitnute yron BCH. OTBer maiite B rpamycax. Oteet: 34.
C

-
j7; B

27761. B tpeyronpauke ABC CD — menuana, yron ACB paBern 90°, yron B

paBed 58°. Haitaute yron ACD. OtBet maiite B rpagycax. OtBert: 32.

C

A B
D
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27765. OcTphlii yroi NpSAMOYTOJBHOI'O TpeyroibHHKa paBeH 32°. Haiinute
OCTpbI yros, oOpa30BaHHbIM OHCCEKTpHUCAMU 3TOTO W MPSIMOTO YIJIOB

TpeyroiibHUuKa. OTBET AaiTe B rpagycax. Oteer: 61.

C

27766. Halinure OCTpbIii yYroin MexXAy OHCCEKTpUCAMHU OCTpPBIX YIJIOB

NPSAMOYTOJILHOTO TpeyronbHuka. OTBET gante B rpajaycax. OTBet: 45.

C

B

27770. Octpeie yrabl NPSIMOYTOJBHOIO TPEYrojbHUKA paBHBI 29° u 61 .

HaiiauTe yron Mexay BEICOTOM U OMCCEKTPUCOM, MPOBEEHHBIMH U3 BEPIIUHBI

npsimoro yria. Oteer naiite B rpagycax. OTeet: 16.

C
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27771. B nOpsAMOYrOJIbHOM TPEYrOJBHUKE YroJd MEXIAY BBICOTOM H
OMCCEKTPUCOM, TPOBEICHHBIMU W3 BEPIIMHBI MPSMOTO yIJa, PaBeH 21° .

Haiingure MeHbIIMI yrojl JaHHOTO TpeyrojibHuKa. OTBET IalTe B rpajaycax.
Otser: 24.
C

N B
A L

27772. Octpble yIibBl MPSIMOYTOJBHOI'O TpPEYroJIbHUKAa paBHBI 24°u 66 .
Havigure yronm mexay BBICOTOM M MEOUAHOM, NMPOBEACHHBIMU W3 BEPLIMHBI

npsmoro yria. Oteer naitte B rpagycax. Otser: 42.

C

M H

27773. B ipssMOYroJIbHOM TPEYTrOJIbHUKE YroJl MEXIY BBICOTOM M MEIUAHOM,

IIPOBEJICHHBIMK M3 BEPIIUHBI IPSAMOTO yriia, paBeH 40°. Haliqure Gonbimii n3

OCTPBIX YIJIOB 3TOr0 TpeyroibHuka. OTBET naite B rpajaycax. OTBeT: 65.

C

=
M H
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27774. Octpble yribl OPSIMOYTOJBHOTO TPEYrojdbHUKA paBHBI 24°u 66°.

Haitngute yrom wexay OMCCEKTPUCONM M MEIWAaHOW, NPOBEICHHBIMU U3

BEpIIUHBI TpsiMoro yria. OTBer maiite B rpagycax. Oteert: 21.

C

M D

27775. VYrom Mexay OHCCEKTpPUCOM W MEOUAaHOW  MPSIMOYTOJBHOTO
TPEYrOJAbHUKA, IPOBEICHHBIMUM W3 BEPLUIMHBI IPSIMOrO yIjia, paBeH 147 .
Haiinute MeHbIMid yroia 3Toro TpeyroibHuka. OTBET naiTe B rpajaycax.
Otser: 31.

C

M D

27781. B tpeyronpuuke ABC yrom C paBen 90°, yron A paBeH 30°, AB=4.

Haiinute BC. OtBerT: 2.
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24782. B tpeyronsauke ABC yron C paser 90°, yron A paser 30°, AC=2V/3,

Haiigute AB. OTBer: 4.

A C

-

27783. B tpeyronsauke ABC yrom C pasen 90°, yron A paBeH 307, AC=2V3,

Havinure BC. OtBer: 2.

A c
27784. B tpeyrompuuke ABC yron C paser 90°, yron A paser 30°, BC=2V3,
Haitgute AC. OTBert: 6.

27785. B tpeyrompauke ABC yron C paser 90°, yron A paser 60°, BC=2V3,

Haiinute AB. OtBer: 4.
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27786. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, yrom A paBeH 60°, AB=2.

Haiimure AC. Otser: 1.
B

A

27787. Karersl HNpsIMOYroJIbHOIO TpPEYrojibHUKAa paBHbl 6 u §8. Haiigute

rurnioreny3y. Otser: 10.

B

]

27788. I'mnoreHy3a NpsIMOYrOJIbHOTO TPEYrojibHUKA paBHa 26. OQUH U3 €ro

kateToB paBeH 10. Hannnure apyrou karet. OtBert: 24.

B
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27789. B tpeyromasruke ABC yron C paser 90°, yron A paser 30°, AB=2V/3,

Haitaute Beicoty CH. OtBer: 1,5.

B

A C

27790. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, CH — BwicoTa, yroa A paBeH
30°, AB =2, Haiinute AH. OtBert: 1,5.

B

A C
27791. B tpeyronpauke ABC yron C paeen 90°, CH — BricoTa, yroi A paBeH
30°, AB =4, Haitgure BH. OTtBeT: 1.

B

A C

27801. Halimure TUIIOTEHY3y MPSAMOYTOJBHOTO TPEYTrOJbHUKA, €CIIM CTOPOHBI

KBaJIPATHBIX KJIETOK paBHbI 1. OTBET: 5.
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